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Autorka se zaměřila na téma náročné na pečlivý přístup a schopnost abstrakce. 

Autorka navíc prokázala i literární obratnost v použití metafory cesty, která se prolíná 

výkladem o vývoji osvojování jazyka. 

Teoretický úvod k problematice zahajuje poněkud netradičně přehledem metod 

výzkumu osvojování jazyka. Tento výběr ospravedlňuje jeden z cílů práce, kterým byl 

převod "Dotazníku jazykového vývoje". Výklad pokračuje detailním pojednáním o 

vývoji osvojování jazyka. Poněkud "přilepeně" působí kapitola o řeči zaměřené na 

dítě. Chápu ovšem, že tuto otázku autorka zařadit chtěla. 

Autorka pracuje se zdroji velmi dobře, zaměřuje se na primární a aktuální literaturu. 

Cituje 71 zdrojů převážně cizojazyčných. Prokazuje velmi dobrou schopnost syntézy 

poznatků do uceleného textu. 

Empirická část nás zpočátku uvádí do použitého "Dotazníku jazykového vývoje". 

Autorka se hned v úvodu věnuje zdůvodnění, proč při převodu původního inventáře 

volí raději označení dotazník. Na tomto místě bych hlasovala pro návrat k pojmu 

inventář. Pojem dotazník označuje metodu zahrnující seznam otázek, kdežto 

inventář je např. seznamem výroků či zde seznam pojmů, jejichž výskyt se 

zaznamenává. To je otázka k diskusi. 

Přístup k převodu dotazníku je velmi profesionální a je patrná dobrá znalost 

dostupných verzí. Opatrná bych byla s tvrzením na str. 130 v kapitole o technice 

sběru dat, že "všechny dotazníky byly vyplněny správně". Zde by bylo vhodnější 

tvrdit, že šlo patrně o formální správnost. Předpokládám, že rodiče nebyli sledováni 

při vyplňování (tyto okolnosti byly diskutovány dříve). Statistické vyhodnocení 

založené na vzorku 31 dětí lze tolerovat pouze s ohledem na deklarovaný cíl práce; 

kterým je ověření české verze inventáře. 

Ačkoliv název slibuje více, než zvláště empirická část práce obsahuje, jde o velmi 

kvalitní nakročení k dalšímu rozpracování otázky a proto práci doporučuji 

k obhajobě. 
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